

『掘金女』大战『抠门佬』

某大款,在房地产业奋斗二十年,离婚过一次,孩子生了俩,妞泡了不老少——可惜妞看中的多半是他的钱,历尽千难万险之后大款对拜金女洞若观火心生倦意,毅然决定以四十五岁大肚钻石王老五之身躯寻觅余生唯一灵魂知己。

说干就干,花费巨资委托婚姻猎头公司替他寻觅人生真爱,条件是独立女性,真情实意。婚介公司果然就替他猎到美女一枚,29岁银行经理,身材玲珑剔透,气质摇曳如兰,两个人火速恋爱,三个月就同居了。“就是她了,明年结婚!”大款对他的多年合作伙伴兼损友宣布,损友笑着说“这么认真,那真得见见了!”

见完一次以后,大款问怎么样?漂亮吧!满意吧!损友沉吟不已,最后说:“不是不满意,是太满意了,二十九岁美女,满身国际名牌……”大款一听马上志得意满地替她辩解:“人家自己买的,她和那些女人不一样,从来不要我买东西,过年过节还给我孩子红包,连洗发水都是自己买回家,你说我多幸福!”损友大惊:“我知道你抠,没想到你这么抠,连洗发水都不肯买啊!”大款羞涩道:“我不是不知道她喜欢什么牌子吗?”

幸福生活过了半年,事情的转折发生在澳门旅行期间。大款去赌钱,美女去逛街,一会儿美女电话来了,“亲爱的,我看中一只表,卡上的钱不够。”

大款一听是表头就一晕,情形不妙啊,他哆哆嗦嗦地问要多少钱?

“九万”

……

两人到底是分了手,因为一只九万块的百达翡丽。

故事的结局是美女写了一封长邮件历数恋爱半年大款之抠门事件,将半年之内购买物品折现,索款三万要求赔款,并对大款予以精神侮辱“大佬,连二十八块钱的洗发水你都舍不得买,见过抠门的没见过你这种抠门……”

大款气急败坏,跟损友抱怨:还说我抠门,她不是终于露出了狐狸尾巴……

损友是老江湖,敬了他一杯茶,别生气,熄熄火。

大款绝望地吼道:我是真心实意要跟她结婚的啊!怎么搞来搞去又是一“掘金女”!

损友冷笑道:这就是你的不对了!人家是给你前妻孩子发红包真心实意想跟你过日子的年轻女性,你婚前给人家买九万块的名表也不为过,真爱也要用物质来表示。你四十五岁肥肚半老男人,人家玲珑剔透小你十几岁的美女,凭什么嫁你?要是个45岁身体胖的中年妇女站你面前奉献真情实意,你会看上吗?

大款心虚了,扪心自问,自己若真是“抠门佬”,确实也只配得上“掘金女”,自己若真并非“抠门佬”,怎么女人一要自己买东西就反感成那样……要恨只能恨成人世界的爱情太残酷,大家的警惕性都太高了。

为了不落下“抠门佬”的称号,大款到底还是打了三万二给前女友,据说,那二千,是利息。

■文/黄佟佟



这不是贱,这是爱情

号称五毒不侵六亲不认的阿MAY爱上了办公室的小弟。在他人眼里,小弟除了年龄比阿MAY小两岁,可谓一无所长,而男人年龄小究竟是优势还是劣势尚仁者见仁智者见智,然而阿MAY却扔掉全部备选男友,主攻小弟。以她的爱情智商,小弟就算是冰块也能被含化了,可惜小弟不是冰,是金刚石。

小弟眼睛比较小,阿MAY说像周杰伦;嘴巴比较大,阿MAY说像阿汤哥;个子不算高,阿MAY说像张国荣;鼻子有点塌,阿MAY说像梁朝伟。鞋子有点脏,阿MAY说这叫个性;吃饭吧叽响,阿MAY说这叫真诚。

上街购物,阿MAY喜欢一条八百块的裤子却几乎将其试破也没买。众人惊:这不是你的风格哦,伊脸一红,小女儿作态我见犹怜,悄悄对最贴心的A说,我不能再大手大脚花钱了,他没什么经济基础,结婚要花很多钱……

好事者悄悄问阿MAY,办公室不相信爱情,倘若你们两人在一起,谁辞职。当然是我。阿MAY斩钉截铁地说。

“阿MAY,帮我带份早点,谢谢啦!”“阿MAY,晚上陪我加班吧,这个项目我不熟。”“阿MAY,帮我打卡,堵车了。”阿MAY乐滋滋地做着这些事情,仿佛无数细节正是一对爱侣奔向幸福康庄大道的序曲。某日小弟让隔壁办公室的女孩帮忙打卡,被主管发现,每人扣罚一百元。阿MAY气得跺脚,说你干吗找那么笨的女生去打卡。小弟脸红,说不好意思总麻烦你。阿MAY说,你懂不懂什么叫同甘共苦。小弟呆愣在那儿,脸上的表情不是受宠若惊而是大惊失色。

第二个月,小弟辞职,更换手机号码和邮箱地址,没给阿MAY留下只言片语。阿MAY对A哭诉,A其实早已敢怒不敢言,于是大吼一句,他有什么好,我看了你够贱。阿MAY定了定神,字正腔圆地说:“这不是贱,这是爱情!”

三个月后,阿MAY路遇小弟,后者手中的圆筒冰淇淋正结结实实地掉在地上,引无数路人侧目。阿MAY认真看了一眼这个曾经让她付出二月半泪水的孩子,痛心疾首地抓出手机致电A:他头发怎么那么少,他怎么用K&C的裤子配匡威的帆布鞋,他怎么在路上吃东西而且像有老年痴呆症一样拿不稳……A悠悠道,他一直是这样子呀。

当晚,阿MAY的QQ空间里多了一篇日志。标题为爱情教会了我什么,内文:教我们知人究竟有多贱!

■文/艾小羊

禁忌的快乐

十八世纪的法国,有一个偷窥爱好者,他后来因为传播淫秽作品而被警察局调查,在现在的巴黎警察局的调查档案里,可以查到他的档案资料。

他是杜白蕾夫人的仆人,喜欢打听身边的人的各种八卦或淫荡的消息,抄在一个本子上,当有客人来访的时候,可以翻阅这些新鲜热辣的故事。个别阅读者,看过之后,有创作欲望,会再添油加醋。于是这个手抄本越来越丰富,在坊间广为流传。那个男仆从中看到了商机,雇佣大量的人手开始手抄这种故事,到各处兜售。竟然,最高发行量,可以卖到一千七百多份。

现代人对情色的偷窥欲望,往往可以通过看情色片之类更为直接的方式满足,我的朋友侠客就是个情色片爱好者,但此君端庄大方,极为坦荡。

有一次,侠客谈到感官刺激与欲望限制的关系。他说,在我们国家,唐朝是两性最为开放的朝代,不论是宫廷还是民间,从未有关于婚外情或者淫荡而获罪的人。然而,唐朝却无任何关于两性快感的文字传世,明朝是对两性关系最为严苛的朝代,禁欲的理学统治或支配着整个社会生活,然而,明朝出现了最为经典的《金瓶梅》。可见,越是禁忌,就越有神奇的吸引力,让人去琢磨,去想象,去窥视,去玩味……

无独有偶,日本有一个作家叫做谷崎润一郎,写到过日本新婚夫妇必须与父母亲住在隔壁。原因就是享受性爱被禁止的乐趣,隔壁便是父母亲,新婚夫妇要行房事,必须要咬紧牙关,忍住快感,不能被隔壁的父母亲听到。这种被禁止的快感,使得新婚夫妇对性爱有了更大的乐趣。

从男仆的偷窥手抄本,到因压抑而狂热的新婚夫妇,无处不显出人性,那便是在宽松情况下变得松散慵懒,而在被禁止的空气里,情色就变得无比活跃。

■赵瑜

转眼亲人变成仇人

在杜凯旋去世的第二天,刘明兰兴高采烈地接到了儿子打来的电话,在得知杜凯旋去世的消息后,便立马赶回江城。郝春天两口子推开房门,杜星儿正哄着童童在玩,郝春天迫不及待地进屋将童童抱在了怀里:“好孙子,快让爷爷好好抱抱,都长这么大了。”对童童来说,郝家老两口走了快一年了,已经成了陌生人。于是他使劲挣脱郝春天的怀抱,哭闹着朝杜星儿伸展着胳膊。

杜星儿将童童接在怀里,看着公公婆婆尴尬地笑了一下,什么也

没有说。郝庆看了看尴尬的爸妈,然后走进房间对杜星儿温柔地说:“星儿,今天这是怎么了?爸妈这么大老远来了,你别这个态度啊。”杜星儿冷冷地说:“我一直都是这个态度。”郝庆有点急:“看你这话说的,姪好你也要陪他们说说说话呀。你看我妈,一路上吐了好几次,你怎么变得一点人情味都没有了。”杜星儿冷笑着:“我没人情味?我就是没有人情味,我逼着我爸给我带孩子,害他累死在家里。”

当杜星儿提到自己爸爸的时候,郝庆就一点脾气都没了:“星儿,我求你,你别这样折磨自己了好吗?

事情都已经过去了,你就不要再自责了。你看看我爸妈,其实他们心里也很不好受。”杜星儿被内心强大的怨恨冲击着,郝庆的话她一句也听不进去,她认定了就是刘明兰的间接原因,才害死了自己的爸爸,一使劲将手一挥,打掉了郝庆伸过来的胳膊。郝庆安慰了星儿一番后不见任何成效,很无奈地返回客厅,同时希望再做做父母的工作,希望他们能够多多包容星儿,毕竟他爸死了。郝庆对刘明兰央求着:“妈,对星儿您多担待一点。您知道,她心里还没过那道坎。”

刘明兰连忙答应着:“妈知道星

儿心里的苦。放心吧,妈心里有数,知道该怎么做。”一家五口人围坐在餐桌前,几乎是在沉默中吃着这顿晚餐。刘明兰牢记儿子的叮嘱,将鲫鱼豆腐熬得雪白雪白的,她也夹了一筷子的鲫鱼朝杜星儿碗里放:“来,星儿,多吃点鱼,这次妈一点味精都没放。”吃过晚饭后,刘明兰照例收拾桌子。刘明兰发现,杜星儿将碗里的米饭吃得干干净净,唯独自己夹的那筷子鲫鱼一点也没有动。一根小小的鱼刺镶嵌在白嫩的鱼肉上面,仿佛在向她示威。刘明兰心里不是个滋味,仿佛这是块鱼肉吃到了自己嘴里,却忘记去刺,卡住了。(12)

黄佟佟专栏



《8010妈妈向前冲》那时花开 长江文艺出版社